

# 宋祖英升任海政文工团团长

## 美丽转身获祝福



本报讯 近日,有内部人士向媒体透露,宋祖英在担当海政文工团副团长期间,因为表现突出,已经被升任为海政文工团团长一职,该消息是在8月9日的海政文工团内部大会中宣布的,同时宣布的还有该团新的领导班子。著名词曲作家付林在微博上证实了该消息:“今天是个特别的日子!上午全团大会来的人很齐!宣布了这届领导班子,司机中传说人事变动还真靠谱!虽然退居幕后但仍希望海政舞台的精彩!一个团的艺术往往就是团长的艺术!祝福宋祖英美丽的转身!”

在听到宋祖英担任海政文工团团长的消息后,部分歌迷非常担心宋祖英会直接退居幕

后,不再参加演出或者出专辑。目前为止,并没有官方消息对此进行说明。

据了解,海政文工团的团长原本是高山,宋祖英原任副团长。2006年5月份,海政文工团政委王俭向媒体宣布,宋祖英正式担任海军政治部文工团副团长,主管团内歌舞以及培养新人的业务,享受正师级干部行政待遇。在担当副团长之后,宋祖英对自己一直有非常清醒的认识。在完成本职工作的同时,宋祖英积极参加各类社会公益和慈善活动。她随中央电视台走遍了祖国的老少边穷地区。2006年,宋祖英以个人名义出资和筹资近400万元在湖南省注册成立助学基金会,

截止到2007年,已有118位小学生、中学生、大学生在她的资助下继续学业。

海政文工团成立于1951年,由四野编入海军的几个部队文工团合编而成,拥有胡士平、单文、吕远、王锡仁、刘诗召、付林、王持久等一批卓有成就的词曲作家、舞蹈编导和舞美设计师。歌唱家方面,主要有吕文科、卞小贞、苏小明、李静娴等著名歌唱家。上世纪90年代以来,青年歌唱演员宋祖英、范琳琳、吕继宏、陈红等一批新秀脱颖而出,享誉军内外。近几年,又有常思思、陈笠笠等青年演员加入到海军歌舞艺术的行列中。

(肖旋)

### 韩红现任 空政文工团副团长

韩红于2009年加入空军政治部文工团,任空军政治部文工团副团长,军衔为大校。韩红曾被特招当军官,二度入伍任空政文工团副团长。作为家喻户晓的女明星,韩红完成了从明星到军人的转换。

(宗禾)

## “七夕档”电影竞争血腥惨烈

# 郭敬明粉丝组团骂“老炮”

今年影市乱档,“七夕档”竞争更是变得异常血腥惨烈。电影《小时代2》《一场风花雪月的事》《一夜惊喜》《宫》加之正在热映的《环太平洋》《速度与激情6》,使整个“七夕档”影市过度饱和。对此,《一场风花雪月的事》导演高群书十分无奈,他表示:“七夕热是一种病,重病。”而他以及好友周黎明、鹦鹉史航、刘春遭到众多90后粉丝的炮轰,对此他们怀疑有幕后团队恶意组织操作。

本报记者 倪自放

### “七夕”影片混战

8月8日,抢先领跑七夕档的粉丝电影《小时代2》以及主打“警匪之恋”的《一场风花雪月的事》同日公映。由于众多影片瓜分影市,首日,《小时代2》排片达36%,《环太平洋》《速度与激情6》则联合占据超过36%的排片量。在剩下的不足三成的排片份额里,在类型和受众上相对长线稳定的《一场风花雪月的事》,则仅占有15%的排片量。当天,口碑大好的“零差评”电影《青春派》,排片量也被拦截截断直至惨跌到不足3%。8月9日《一夜惊喜》上映,其排片量也仅为18%,《一场风花雪月的事》的排片量则再次受到挤压,只有将近10%,还多为白天的场次与票价昂贵的VIP场。

面对这样的“惨剧”,有业内人士分析称,鉴于国内影市缺乏

有效的档期协调和沟通机制,很多电影的定档都缺乏严谨的论证,大多用的都是“跟着感觉走”的路数。再加上好莱坞大片无法与国外同步上映,《环太平洋》《速度与激情6》也在同期起映,这不但打乱了国内影片的排期步调,更是加剧了影市的竞争。12日,上映将近半月的《环太平洋》《速度与激情6》两片排片量依旧高达30%,直将《一场风花雪月的事》《一夜惊喜》这两部上映才三四天的电影抛在身后。这也使得《一场风花雪月的事》这部由黄晓明、Angelababy首度“情侣档”联袂的电影,因为缺乏空间而致整体票房不及预期。预计13日电影版《宫》上映时,几部国产片将会面临更为残酷严峻的“大逃杀”。

### “风花雪月”遭“伏击”

自从先后定档8月8日公映开始,《小时代2》与《一场风花雪月的事》便被公认为竞争性最强的两部影片。尽管两片导演先后表示受众不同,但是却愈演愈烈成郭敬明粉丝“组团”骂高群书的局面。先前,高群书表示怀疑有幕后团队恶意操作,他的微博才惨遭粉丝辱骂,包括好友周黎明、鹦鹉史航、刘春等人也遭恶意攻击称其“老不死的”。高群书对档期及被炮轰一事颇为无奈,12日更发“七夕热是一种病,重病”的微博长文,控诉中外影片混战的“七夕”档期,并讲述遭粉丝辱骂的始末,本是置身事外的他,为好友打抱不平,不慎卷入,招致大量粉丝将《一场风花雪月

的事》视为“眼中钉”。如今电影市场观众年轻化趋势明显,新锐导演也层出不穷,更是以话题作家郭敬明转行当导演为典型。他的“鲜肉性”处女作《小时代》争议性十足,加上处在暑期档,在粉丝效应及年轻化观众方面更具“爆发”的品相。相比较而言,其他“老炮”导演及类型较为明显的影片,如高群书导演的《一场风花雪月的事》,则更应该因其类型、受众的稳定而选择在“群雄纷争”的格局中协调好档期,在避开《小时代2》等电影的锋芒之后,再选择“稳扎稳打,长线放映”的档期路数。



## “梦之声”师生工地“送炸鸡”

本报讯(记者 李婕) 11日晚,东方卫视《中国梦之声》推出特别节目“唱响中国梦·致敬建设者——中国梦之声大型基层慰问演出”,一起为这个炎热夏天奋战在一线的建设者们加油鼓劲。

“梦之声”学员许明明将《我在人民广场吃炸鸡》改编成《我在施工现场送炸鸡》,更在现场送上实实在在的炸鸡,掀起现场热潮。由人气学员邓小坤、郭帅、岳雷组成“梦之声”最励志组合“星光合伙人”带来《有多少爱可以重来》,出身农村却极具演唱天赋的邓小坤、来自东北农村毫无演唱基础的郭帅以及眼盲心不盲的励志男生岳雷,都曾是“梦之声”舞台上最励志的人气学员,他们的演唱让现场的建设者们深深为学员们的向上进取精神所鼓舞。导师李玟与学员艾菲不约而同身着金色性感装扮,一番劲歌热舞赚足眼球。

## 娄艺潇出演豪门“灰姑娘”

本报讯(记者 邱祎) 由知名导演蒋家骏执导,娄艺潇、韩栋领衔主演的民国大戏《爱情悠悠药草香》将于8月15日登陆江苏卫视。该剧以民国时期为背景,讲述了在封建残余的迫害下,医药大家族白家的爱恨情仇,明争暗斗的悲喜故事,以及弱女子黄采薇在豪门女人争斗中逐渐觉醒、独立自强的传奇人生。

近年来,娄艺潇的名字已经与“假期热播爱情剧”绑在了一起。这个因《爱情公寓》系列剧而走红的“国民偶像”,其实是这个系列剧中年龄最小的一个演员。经历过“御姐”、“痴情女”的历练后,娄艺潇此次在《爱情悠悠药草香》中转型出演一个精通药理“灰姑娘”,在豪宅女人的争斗中被迫成长。本性温柔、善良、与世无争的采薇虽处处避让但仍屡遭设计陷害,尝尽苦头。

## 《龙门镖局》七夕收官

本报讯(记者 邱祎) 由宁财神监制、编剧的古装职场喜剧《龙门镖局》正在热播,今晚电视剧《龙门镖局》将迎来第一季的大结局,镖局究竟能否东山再起?盛秋月、陆三金、吕青橙、白敬祺、邱莹莹、蔡八斗,以及恭叔和众前女友是否终成眷属?重重玄机都将在今晚《龙门镖局》大结局中一举揭开。

古装职场喜剧《龙门镖局》播出后,那些带着七年前美好回忆的“武林”粉们逐渐接受了宁财神的新作,而更多网友则表示《龙门镖局》好过“武林”,开播之后渐入佳境,惊喜不断。此外,电视剧《龙门镖局》将在七夕迎当晚来第一季正式收官。随着剧情的展开和推进,剧中几对情侣的感情线颇受观众关注,大当家陆三金与盛秋月的感情线渐渐明晰,小情侣白敬祺与青橙则在爱情中一路成长,而黄晓明、陈晓等客串“男神”也让邱莹莹的感情生活分外精彩。很多网友从最初单纯看笑点,到主动梳理剧中浩瀚的信息点,再到沉浸在剧中的感情线,《龙门镖局》也被网友评价为“一部有笑有泪的温暖喜剧”。